



LUNILE DE SÂNGE

"Luna va da omenirii
un mare semn"

PROFEȚII ȘI REVELAȚII
LUZ DE MARIA

www.revelacionesmarianas.com

LUNILE DE SÂNGE

Făcând ecou avertizărilor și semnelor pe care Cerul le face prin intermediul Luz de Mariei, în acest caz cu referință la lunile de sânge sau luni roșii, am realizat o sinteză în jurul acestui fenomen astronomic în special, care a coincis în mod istoric cu fapte cu adevărat importante, drept pentru care luăm în considerare să analizăm contextul mondial și fenomenul astronomic menționat, pentru a ne lega într-o cronologie cu privire la revelațiile biblice și private.

Nu speculăm cu faptul că în data spusă se va întâmpla ceva extraordinar, întrucât ziua și ceasul evenimentelor numai Dumnezeu o știe, deși în virtutea Cuvântului revelat și consonanța cu evenimentele mondiale serioase, nu numai de natură religioasă precum persecuția creștinilor în Orientul Mijlociu, pierderea credinței, o tensiune care crește în ierarhia Bisericii, care se îndreaptă spre o schismă și crizele răsunătoare de ordin politic, economic, social și belic care cuprind mare parte a omenirii, punând la socoteală deteriorarea mediului ambient și creșterea activităților seismice și vulcanice; ne duc să luăm foarte în serios această chestiune în cauză, ca un semn al faptului că nespus, pătrundem în îndeplinirea seriilor profetice biblice, adică a evenimentelor de ordine universală, precum indicativ a începerii schimbărilor pe care omenirea le va înfrunța.

Din acest motiv nu vom trata aici acest fenomen astronomic ca atare, dar vom căuta să expunem ca pe un „marcător temporal” al începerii evenimentelor mari și serioase, profetizate în vechile Cărți Sfinte și în revelațiile actuale date Luz de Mariei, care vor schimba definitiv omenirea, cuprinzând:

- * **Schimbări geografice:** cutremure, cutremure în mare, erupții vulcanice
- * **Schimbări climatice:** secete, inundații, uragane, frig și căldură extremă
- * **Crize umanitare:** foamete, migrații masive, boli, contaminare
- * **Crize sociale, religioase, politice și economice:** război, căderea economiei, schisma Bisericii, autoritarism, pierderi de libertate, noua ordine mondială, apariția anticristului.

ECLIPSELE DE LUNĂ 2023

Acest tip de eclipsă se petrece când Pământul se interpune între soare și satelitul nostru natural, generând un con de umbră Lunii, în timp ce se găsește în faza ei plină și vopsind-o într-o culoare roșiatică. Aceasta se cunoaște de asemenea ca „ luna de sânge”.

Vor avea loc două eclipse de Lună în acest an, 2023. Prima va fi o eclipsă penumbrală și va avea loc în 5 mai. În acest caz, Luna va intra în penumbră și Pământul va fi vizibil încă de când începe, până când se termină, din Africa, Asia și Australia. Dar de asemenea se va putea vedea parte din eclipsă din multe alte locuri ale planetei: toată Asia, aproape toată Europa, oceanele Pacific și Indian și Antarctica.

A doua eclipsă lunară va fi parțială și va fi pe 28 octombrie 2023. Aceasta va fi vizibilă în Europa, cea mai mare parte a Asiei și Africa, extrema de est a Americii și Australia.



Ioel 2, 31

**soarele se va preface în întuneric și luna,
în sânge înainte de a veni ziua Domnului,
ziua aceea mare și înfricoșată.**

Apoc 6, 12

**Când a desfăcut cel de-al șaselea sigiliu,
am văzut: s-a făcut un mare cutremur
și soarele s-a făcut negru ca un sac din păr,
iar luna întreagă a devenit ca sângele.**

Fapte 2, 19-20

**Și voi face minuni sus, în cer, și semne jos,
pe pământ: sânge și foc și nor de fum.
Soarele se va schimba în întuneric și luna,
în sânge înainte de a veni ziua Domnului,
cea mare și strălucitoare.**

Luca 21, 25

**Și vor fi semne în soare, în lună și în stele,
iar pe pământ popoarele vor fi îngrozite,
năucite de vuietul mării și al valurilor.**

REVELAȚII ȘI PROFEȚII LUZ DE MARÍA

SFÂNTUL ARHANGHEL MIHAIL 24.04.2023

Vă chem să vă rugați pentru următoarea lună roșie, semnal de război, de durere între popoare, de instabilitate între creaturi și de cădere economică.

SFINTEI FECIOARE MARIA 05.04.2023

VĂ GĂSIȚI ÎN MOMENTUL DE SUFERINȚĂ: veți vedea luna roșie, preludiul sângelui care se va vărsa din conflicte în omenire, din persecuții, din foamete, din răscoalele sociale și din avansarea războiului.

SFÂNTUL ARHANGHEL MIHAIL 27.03.2023

Copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, va fi o lună roșie și ea prevestește ceea ce se va petrece după această lună roșie. (Fap 2, 19-20, Apoc 6, 12)

SFINTEI FECIOARE MARIA 11.03.2023

Rugați-vă, iubiți copii, rugați-vă, luna intră în eclipsă, soarele intră în eclipsă... Priviți semnalele, copiii Mei!

SFÂNTUL ARHANGHEL MIHAIL 03.11.2022

Alt semn se prezintă înaintea voastră: luna îmbrăcată în roșu, în culoarea sângelui, cea pe care o cunoașteți ca luna castorului. Castorul se aprovizionează pentru iarnă, dar este amenințat de cei care-l urmăresc pentru a-l vâna.

Luna prevestește avansarea omenirii spre purificarea ei:

Prevestește promptitudinea marilor cutremure și erupțiilor vulcanice...

Prevestește durerea în societăți care protestează în majoritatea țărilor...

Prevestește marile răscoale armate pentru a răsturna guverne...

Prevestește persecuția unei omeniri fără Dumnezeu față de frații ei.

DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS

10.10.2022

Poporul Meu, sângele este viață, dar sângele reflectat în lună este anunț al suferinței omenirii. (Joel 2,31)

LUNILE DE SÂNGE AU FOST VĂZUTE CA UN SPECTACOL ȘI TREBUIE SĂ VĂ COMUNIC CĂ LUNILE DE SÂNGE TRECUTE ȘI CEA CARE VA VENI DIN NOU, PREVEȘTEȘTE SUFERINȚA TERIBILĂ pe care omenirea o va înfrunța în acest moment algid.

Luna roșie a venit îmbrăcată ca un vânător, dând astfel relevanță la evenimentul atât de dureros al folosirii energiei nucleare. Vânătorul va acționa fără a sta pe gânduri în cel mai puțin așteptat moment pentru voi.

Iubit Popor al Meu, începând de la acea lună de sânge numită „vânătorul”, războiul ia alt curs.

SFINTEI FECIOARE MARIA

12.07.2022

Luna se vopsește în roșu și semnalele nu se opresc pe firmament, nici pe pământ și Poporul Fiului Meu continuă bandajat, cufundat în banal, fără a deschide ochii.

SFÂNTUL ARHANGHEL MIHAIL

15.05.2022

Această lună roșie a activat vulcanii înainte de a se face prezentă. Această lună roșie acționează în special asupra vulcanilor, faliilor tectonice și asupra creaturii umane.

SFÂNTUL ARHANGHEL MIHAIL
07.05.2022

OMUL LUI DUMNEZEU SE MENȚINE ÎN VEGHE. Pământul se cutremură, luna roșiatică anunță apropierea durerii și a Avertismentului.

SFINTEI FECIOARE MARIA
01.05.2022

COPII, CEEA CE FIRMAMENTUL VĂ ALERTEAZĂ O TRĂIȚI CA UN SPECTACOL... luna se vopsește în roșu (Ioel 2, 31) și cu ea, cresc suferința și durerea umană.

DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS
18.01.2022

Mențineți-vă atenți, copiii Mei! Luna se arată însângerată prevestind durerea copiilor Mei.

COMENTARIUL LUZ DE MARIEI
25.08.2020

Fraților, Domnul nostru iubit ne permite să știm ceea ce numesc geologii, centura de foc, intră în acțiune cu forță colosală, atât încât falia tectonică va păta de sânge pământul.

Totodată, ne vorbește de asemenea de lunile de sânge pe care le vedem, spunându-mi:

„o mul privește la luna roșie ca la un eveniment de spectacol astronomic și este, fără îndoială; marchează trecerea celor mai mari evenimente pentru omenire.”

SFÂNTUL ARHANGHEL MIHAIL
10.08.2020

O mare de calamități este pe cale să se verse asupra acestei generații. Cataclismele sunt cauza convertirii pentru unii și pentru alții sunt cauză de îndepărtare de tot ce le amintesc de Dumnezeuiesc. ORBUL SPIRITUAL VA SUFERI ÎN ORGOLIUL SĂU PROPRIU ȘI PRIVIND LUNA COLORÂNDU-SE DE UN ROȘU CA NICIODATĂ ÎNAINTE, VOR FI VĂZUȚI LUPII CU PIEI DE OAIE, ASCUNZÂNDU-SE ÎN BÂRLOGURILE LOR.



**"Vor fi semne in soare, in luna si in stele.
Si pe pamant va fi stramtorare printre
neamuri, care nu vor sti ce sa faca la
auzul urletului marii si al valurilor;
oamenii isi vor da sufletul de groaza,
in asteptarea lucrurilor care se vor
intampla pe pamant; caci puterile
cerurilor vor fi clatinate.**

**Atunci vor vedea pe Fiul omului venind
pe un nor cu putere si slava mare.
Cand vor incepe sa se intample aceste
lucruri, sa va uitati in sus si sa va ridicati
capetele, pentru ca izbavirea
voastra se apropie."**

Luca 21, 25-28